

YELLOW RESTAURANT CAFE

Δημοσιευμένο στη κατηγορία **Είδαμε Γευτήκαμε**



Υπέροχες νοστιμιές από τον Βασίλη Αλβανίδη με γοητευτική ατμόσφαιρα και θετική ενέργεια.

...από τη Γεωργία Μπαμπαρακού

Το All Day Cafe-Restaurant-Bar, **Yellow** σε καταπράσινη περιοχή του Κεφαλαρίου με τα πιμόνια και τις ρόδες από ποδήλατα να κρέμονται σε διάφορα σημεία του χώρου και με ατμοσφαιρικό φωτισμό, αποπνέει άνεση αλλά και γοητεία.



Η συνύπαρξη δύο διαφορετικών χώρων, ενός καταπράσινου κήπου υψηλής αισθητικής που σε χαλαρώνει στο αντίκρισμά του και του εσωτερικού χώρου σε γκρι αποχρώσεις με πινελιές από χρώματα, περίτεχνα υφάσματα και αντικείμενα κάνουν το Yellow μοναδικό προορισμό για κάθε στιγμή της ημέρας και κάθε εποχή. Ο hompy, comfortable χαρακτήρας του, προκαλεί **αγαλλίαση στη ψυχή** με το που πατάς το πόδι σου στο Yellow γιατί όλη του η φιλοσοφία είναι στημένη για να προσφέρει ένα οικείο και ευχάριστο περιβάλλον το οποίο θα συνδυάζεται με δροσερά ροφήματα και αρωματικούς καφέδες, σνάκ και γλυκά, σαλάτες, burgers, ζυμολιχουδιές από τον ξυλόφουρνο καθώς επίσης και κυρίως πιάτα μεσογειακού χαρακτήρα με κρέας ή θαλασσινά.



Συλλέγοντας και συνδυάζοντας με γνώση και φαντασία υλικά και αρώματα, τα menu του Yellow έχει επιμεληθεί ο ταλαντούχος chef **Βασίλης Αλβανίδης** που μαζί με την ομάδα του υπόσχονται συχνές ανατροπές και εκπλήξεις.

Το Yellow έχει πιστό κοινό και αποτελεί **σημείο συνάντησης με social χαρακτήρα**. Στο Bar του Yellow απολαύστε signature cocktails με την παρέα σας και δοκιμάστε κρασιά από την ενημερωμένη και προσεκτικά επιλεγμένη λίστα.

Το Yellow έχει τη δυνατότητα να φιλοξενήσει **οποιαδήποτε επαγγελματική ή προσωπική εκδήλωση**. Οι καλαίσθητοι χώροι του Yellow, τα cosy ψηλά τραπέζια η μοντέρνα διακόσμηση, ο προσεγμένος φωτισμός και το ποιοτικό φαγητό συντελούν στο να κάνουν το Yellow μοναδική επιλογή για τις προσωπικές σας στιγμές. Κατόπιν συνεννόησης, σχεδιάζουν μενού προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας, βάσει των προτιμήσεων και του κόστους που έχετε προγραμματίσει.

